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ALLOCUTION DE BIENVENUE
PRONONCEE PAR

MONSIEUR WILLY SUNIER, PREFET,
PRESIDENT DE LA SECTION ERGUEL

A LA 93e ASSEMBLER. GENERALE
DU 27 SEPTEMBRE 1958 A CORGEMONT

Monsieur le President,

Mesdames, Messieurs,

Chers Emulateurs,

La section Erguel, qui a l'honneur et la joie de vous recevoir
aujourd'hui, vous remercie chaleureusement d'avoir choisi Corge-
mont pour y tenir votre assemblee generale, pour vous entretenir de

l'histoire du pays jurassien si digne de notre respect et de notre
amour, pour rendre un temoignage de reconnaissance et de fidelite
ä la memoire d'un de ses enfants, pour resserrer encore davantage
les liens d'amitie qui nous unissent.

Ce jour marquera dans les annales du village natal du doyen
Morel, du poete Renfer, de l'ecrivain Marsaux, ce beau village si

eher aussi au cceur de notre membre d'honneur Monsieur le pasteur
Ch.-A. Simon.

Nous avons re^u l'agreable mission de vous souhaiter la bien-
venue.

Acceptez, Mesdames, Messieurs, chers Emulateurs, le salut cordial

de notre section, de notre population erguelienne, l'accueil cha-
leureux, jurassien, que nous vous offrons au nom de Corgemont.

Nous souhaitons que la reunion d'aujourd'hui garde comme les

precedentes ce caractere prononce de fraternelle amitie, qu'elle ait
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cette allure simple, directe et franche qui en fait une fete de l'esprit
et du cceur.

Nous desirons que les hotes etrangers dont la presence parmi
nous ajoute un si grand charme ä notre rencontre et temoigne d'un
interet et d'une Sympathie auxquels nous attachons le plus grand
prix, se sentent ä l'aise au milieu de nous.

Nous desirons enfin que cette assemblee soit un acheminement
joyeux et perseverant vers le but auquel tend l'Emulation : la
conservation de nos traditions, le developpement des lettres, des sciences

et des arts, la pratique des vertus civiques, la defense dtes droits de

notre eher pays jurassien.

Ceci dit, Mesdames et Messieurs, nous declarons ouverte la 93e

assemblee generale.
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